### 深化拓展"深学争优、敢为争先、实干争效"行动

## 云霄县委书记调研红色乌山景区建设提升工作

本报讯(郭扬 吴锡坤 冯汪煜 郭宇豪) 4月10日,云霄县委书记蓝良木带队调研红色乌山景区建设提升工作,强调要深入学习贯彻习近平文化思想以及习近平总书记关于文化和旅游工作的重要论述,坚持以文塑旅、以旅彰文,发挥红色文化资源优势,抓好乌山红色旅游区提升改造,擦亮革命老区文旅品牌,加快推动乡村全面振兴。

蓝良木一行拾级而上,登顶红旗岩,通过听取汇报、实地查看的方式,沿途指导推进景区节点景观提升改造,进一步谋准工作思路、提出务实举措,力促红色文旅融合发展之路越走越宽。

蓝良木强调,要提高站位、深化认识,围绕"1320"方案,以实施文旅经济发展提升(特色化景区

建设)行动为抓手,立足于红色资源保护和利用、红色文化挖掘与研究,扎实做好红色乌山景区建设提升,全面打响"闽南革命根据地"这一云霄城市名片。要解放思想、开阔视野,学习借鉴浙江等地的经验做法,积极探索红色研学、登山露营、民宿餐饮、生态康养等业态,更好满足群众高品质文旅消费需求,带动景区及周边人气旺起来、消费火起来,真正将红色资源优势转化为文旅产业发展优势。要保留底蕴、守正创新,在不破坏乌山历史风貌的前提下,因形就势打造一批旅拍打卡点、茶歇休憩点,为游客提供更多沉浸式文旅体验,让红色故事更具穿透力、红色旅游更具吸引力。

县领导方毅强、郑雯雯、周志坚、王玉潇参加调



蓝良木一行实地调研红色乌山景区建设提升工作

蓝良木一行赴北江水闸提升改造工程现场办公解难题

本报讯(郭扬 吴锡坤) 4月8日,云霄县委书记蓝良木调研防汛备汛工作,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于防汛救灾工作的重要指示精神,落实党中央决策部署和省市工作要求,坚持人民至上、生命至上,未雨绸缪抓实抓细防汛备汛各项措施,全力守护江河安澜、百姓安居和社会安宁。

蓝良木一行前往清华园路段督导推进城区易涝点整治工作,赴北江水闸提升改造工程现场办公解难题、促进度,并到云霄国家基本气象站详细了解汛期气象工作情况,以调查研究察实情、出实招、强落实,全力以赴下好防汛"先手棋"、打好备汛"主动仗"。

蓝良木强调,做好防汛备汛工作既是严肃的政治责任,也是重要的民生工程。全县上下要坚持以人民为中心,树牢底线思维和极限思维,立足"防大汛、抗大洪、抢大险、救大灾",全面压紧压实防汛工作责任,狠抓各项汛前准备工作,确保安全度汛、万无一失。要深化城市内涝治理,扎实开展城区易涝点风险隐患排查整治,及时做好排水管线设施清淤疏浚,配齐备足应急抢险队伍和排水设备,确保第一时间发现和处置险情。要加快水利项目建设,抢在汛期到来前完成北江水闸改造提升工程重要节点施工,做到防汛减灾、安全生产两手抓,打造群众满意的民心工程、百年工程、廉洁工程。要加强气象监测预警,精准高效做好灾害性天气的监测预报预警服务工作,科学研判分析气象发展趋势,加强应急响应联动,强化应急力量前置,牢牢把握防汛主动权。

县领导陈顺国、周志坚参加调研。

防

## 云霄国家地理标志产品保护示范区 筹建工作中期评估汇报反馈会召开

本报讯(方淑娟) 4月12日上午,国家地理标志产品保护示范区(福建云霄) 筹建工作中期评估汇报反馈会召开,主要目的是向检查组汇报云霄县创建国家地标产品保护示范区工作开展情况,听取检查组对云霄县创建国家地理标志产品保护示范区工作的评估反馈,部署下一步工作。

会上,省市场监管局商标处副处长林佳雯指出,云霄县要提高政治站位,高度 重视示范区创建工作,以政府层面推进各项工作开展,各成员单位凝心聚力做好示 范区建设工作;要强化担当作为,高水平推进示范区建设,在示范区建设过程中要 牢牢把握高标准建设、高水平保护和高质量发展三个基本原则;要聚焦目标任务, 高质量完成验收项目。要对照中期评估检查中发现的问题和不足进行补缺补漏,群 策群力,紧扣地理标志属性,做好验收各项准备工作,激活地理标志的核心竞争 力。

县委副书记方毅强要求,要提高政治站位,思想上务必再重视。要按照检查组提出的意见建议,认真细化分解,逐项制定台账,迅速抓好整改,切实补齐短板,进一步把示范区建设工作推向深入。要聚焦重点任务,举措上务必再精准。各部门要主动作为,对照示范区创建工作任务、完成时限和标准要求,统筹规划、分步实施,推进各项任务高质量完成。要强化担当作为,责任上务必再落实。要把示范区创建工作摆上重要议事日程,"一把手"亲自抓,进一步明确责任分工,层层传导落实,坚持问题导向,做好整改落实的"后半篇"文章,打造地理标志产品高水平保护、高标准建设管理、高质量发展的典范,推动我县国家地理标志产品保护示范区建设再上新台阶,力争顺利通过国家地理标志产品保护示范区验收。



国家地理标志产品保护示范区(福建云霄)筹建工作中期评估汇报反馈会现场

# 云霄县召开宗教领域消防安全治理攻坚三年行动部署会



本报讯 4月8日,云霄县召开宗教领域消防安全治理攻坚三年行动部署会,会议传达学习省、市民宗部门开展宗教领域消防安全治理攻坚三年行动有关文件精神及全县安全生产和消防安全治本攻坚三年行动动员部署会精神,分析当前全县宗教领域消防安全形势,并就加强和改进消防安全工作进行了部署。

会议强调,要压紧压实消防安全责任,深刻 吸取近年来的火灾事故教训,全面落实宗教领域 消防管理责任,进一步细化措施,责任落实到 人;要强化火灾风险隐患排查和消防安全整治, 深入开展自查自纠工作,强化人员巡逻检查,落实好值班值守制度,努力维护全县宗教领域的安全稳定;要加强消防安全知识宣传,筑牢消防安全意识,定期组织开展灭火和应急疏散演练,建立完善火灾防控机制,有效提升场所消防安全管理制度化、标准化、信息化水平,防范化解重大消防安全风险隐患,推动全县宗教领域消防安全形势持续平稳向好。各宗教团体、各宗教(民间信仰)活动场所负责人及场所消防安全员共148人参加会议。

(来源:云霄县民宗局)